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Formanden har ordet: 

Nu er foråret heldigvis kommet, fuglene synger og græsset gror og jeg håber man er godt i gang 

med træningen til de internationale konkurrencer. Der er betalt for alle hold og dommere, så nu 

glæder vi os bare til at komme af sted.  

Den nye bestyrelse har arbejdet hårdt for at finde en sponsor til foreningen og vi havde jo håbet at 

vi allerede på nuværende tidspunkt kunne præsentere en sponsor. Vi må erkende at det ikke er let, 

men vi opgiver ikke. Måske er foreningens nuværende profil ikke lige den målgruppe man søger 

hos en sponsor. Dog har vi kontakt til et par virksomheder som vil gøre noget for os, blandt andet i 

forbindelse med træningsdagen, hvor forplejningen bliver betalt. 

I forbindelse med den ”danske aften” i Mulhouse arbejdes der stadig på at finde en sponsor til en 

del af arrangementet idet hvor tidligere bidragyder ikke er med trods henvendelse fra formanden. 

Måske det kan komme på tale med en mindre deltagerbetaling. Mere om dette på træningsdagen. 

Delegationsleder Per Teglgaard og landstræner Henning Bobsin har talt om hvornår den danske 

aften skal foregå. Vi er enige om at når træningen for holdene er vel overstået tirsdag den 16. juli, 

afholdes der ”dansk aften” samme aften, et sted som delegationslederen finder passende. 

I skrivende stund mangler vi stadig en del detaljer for selve ugen i Mulhouse, det være sig 

træningstider for de enkelte hold samt planer for dommerne. Der er vi nød til at være tålmodige, så 

snart jeg har disse planer vil jeg straks formidle dem videre til hold og dommere.  

Med disse ord vil jeg ønske alle et rigtig godt forår og god sommer. 

Henning Bobsin, formand. 
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NYT fra redaktøren: 
 
Vi er nu med hjælp fra FKB´s sekretariat rundt i 
hele landet med Fir´ Sugeslanger.  
 
Samtidig arbejder formanden på at få vores 
hjemmeside under Dansk CTIF givet et løft så den 
kommer up-to-date løbende. 
 
Jeg vil dog igen appellere til holdene om at de 
fremsender fotos og historier fra træning og 
socialt samvær. 
 

Der bliver sat et par fotografer på til at dække 
træningen i Herning den 8. juni.  
 
Da næste blad først udkommer straks efter 
Frankrig vil jeg gerne alle fotos fra uge 29 sendes 
til redaktøren straks ved hjemkomst. Gerne med 
kommentarer. Kommer der materiale nok vil 
næste nummer blive udvidet med et par sider foto. 
 
Redaktøren 

 
Deadline fir´ sugeslanger 3/2013: Uge 32 Udgivelse: Uge 33 
 



Holdene i DK: 
 

Frederikshavn: 
 
Vi har i 2013 været nød til at finde nye træningsfaciliteter da brandstationen er et stort 
byggerod. På vores mangeårige træningsplads er der opført en stor servicehal. Vi håber at 
der igen kan blive plads på brandstationen i 2014. 
 

  
Træningen foregår i 2013 på én af byens skoler som velvilligt har stillet faciliteter til 
rådighed så materiellet kan opbevares tæt ved træningspladsen.  
 

 
 
Betaling – Mulhouse 2013: 
 
Kassereren meddeler at alle holdene har indbetalt deltagergebyret 
 

 

Mulhouse 2013: 

Bestyrelsen arbejder på at finde sponsorer til beklædning af holdene i Frankrig. 

Størrelser og antal skal være formanden i hænde senest 15. maj  
 

 

Danskeraften: 

Bestyrelsen arbejder på at arrangerer en danskeraften i løbet af ugen i Frankrig. Som 
tidligere år forsøges arrangementet dækket at sponsor.  

Da prisniveauet må forventes at være højere end i Kroatien/Tjekkiet må det påregnes at 
der kan blive en mindre egenbetaling til dette arrangement. Mere herom senere.  

 

International deltagelse: 

De deltagende hold til Frankrig bedes meddele formanden om der er deltagere der er med 
for 6. gang til internationale konkurrencer, da det udløser et æresdiplom som uddeles året 
efter i forbindelse med national konkurrence 



Medlemslisten 2013: 
 

By: 

 

Kontaktperson: Tlf./mail Aktivt 
hold 

På 
vej 

Billund-Grinsted Poul Laustsen 
Fyrrevænget 40 
7190 Billund 

75 33 17 72 
hplaustsen@stofanet.dk 

X  

Brand- og Redning 
Djursland 

Johnny Rabæk 
Rosenholmsvej 22 
8543 Hornslet 

 X  

Frederikshavn 
Brandvæsen 

Leif Mortensen 
Umanakvej 
9900 Frederikshavn 

29 85 20 12 
lemo@kabelmail.dk 

X  

Vejle Brandvæsen Kristian Müller 
Norgesvej 1 
7100 Vejle 

23 38 49 42 – 76 81 28 71 
krimu@vejle.dk 

 X 

Herning Brandvæsen Frey Pedersen 
 

96 28 11 16 
Berfp@herning.dk 
 

X  

Mariagerfjord 
Beredskab 

Frede Mortensen    

Horsens 
Brandvæsen 

    

Slagelse 
Brandvæsen 

Svend Nielsen 
Blindekildevej 158 
4200 Slagelse 

51 90 95 06 
Svend-nielsen@stofanet.dk 

  

Beredskabsstyrelsen 
Sydjylland 

Ulrik Mosekjær 73 52 74 77 – 21 64 47 41 
umm@brs.dk 

X   

Tønder Frivillige 
Brandværn 

  X  

Viborg 
Brandkorpsforening 

 Vagn Erik Jensen X  

Beredskabsstyrelsen 
Tinglev 

Thomas Rasmussen 45 90 69 61 – 42 43 63 87 
tra@brs.dk 

X  

Ikast-Brande Jesper Bjørnholt 40 18 82 78 
bjoernholt@os.dk 

 X 

 
Æresmedlemmer: 
 
Jens Chr. Jørgensen 
Gunnar Haurum 
Poul Laustsen 
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Nyt fra bestyrelsen (bestyrelsesmøde den 8. maj 2013): 

 
Kontaktperson ØST: 
 
Kontaktperson Sjælland bliver Frank Stub, Greve. 
 
Frank vil primært forsøge at sparke liv i de gamle hold på Sjælland. Ud over at genstarte 
Slagelse er ambitionen at øge antallet med mindst 1 nyt hold i hhv. 2014, 2015 og 2016. 
  
Bestyrelsen dækker Jylland og Fyn  
 

 
Økonomi – sponsorater: 
 
Foreningen har en fornuftig økonomi fra de gode år med mange hold til konkurrencerne.  
 
For at bibeholde konkurrencerne på niveau som tidligere år uden at trække på 
kassebeholdningen forsøges med indtil 4 sponsorer fra 2014. Lykkedes det vil der kunne 
stilles en økonomisk garanti til de hold der afholder nationalt stævne fremover. 
 

 
Fremtidige nationale konkurrencer 2014-2016: 
 
Formanden arbejder pt. med at få de næste 3 nationale konkurrencer placeret. Afventer 
lige om der kommer hold med fra Øst igen fra 2014. 
 
Plan herfor forventes offentliggjort i forbindelse med træningsdag i Herning.  
 
Er der hold som ønsker at byde ind med værtskabet – kontakt formanden 
 

 
Internationalt 2017: 
 
Portugal er nævnt som mulig vært i 2017.  
 

 
Nye hold i DK: 
 
Det ser ud til at det er lykkedes at samle et nyt hold fra Ikast-Brande, som er sammensat 
fra flere af kommunens stationer. Super flot gået Ikast-Brande. Glæder os til at møde jer i 
Herning.  
 
Har du/I mod på at starte et hold i jeres kommune, og ikke lige kan komme videre. Kontakt 
bestyrelsen (Frank Stub i Øst). Så vil vi være behjælpelige med at i kommer videre. 
 
Kontakt evt. et af de hold der er etablerede for at se hvad det går ud på, eller mød op ved 
træningen i Herning den 8. juni. 
Af hensyn til forplejning – tilmelding til formanden 
 
 
Bestyrelsen har fortsat et mål der siger – netto et nyt hold om året fremover 

 



 

Mulhouse 2013. 
 

Program for de danske hold ser således ud: 
 
 
Søndag den 14. juli 08.00-17.00  Ankomst og indkvartering 

 
Mandag den 15. juli 08.00-19.00  Træning på Station de-Lill 
  20.30-   Åbningsceremoni – Palais des Sports 

 
Tirsdag den 16. juli 08.00-19.00  Træning på Station de-Lill 
  19.00  Briefing fanebærere åbningsceremoni 

 
Onsdag den 17. juli 18.00  Opstilling til åbningsceremoni 
  18.30-20.00  Åbningsceremoni 

 
Torsdag den 18. juli   Fridag for holdene 

 
Fredag den 19. juli 09.00-12.00  Konkurrenceafvikling  

 
Lørdag den 20. juli 09.00-12.00  Konkurrenceafvikling 
  19.00  Opstilling til afslutningsceremoni 
  19.30  Afslutningsceremoni 
    Resultat af konkurrencer  

 
Søndag den 21. juli   Afrejse for deltagerne 
 
 
 
 
Ovenstående program indeholder de vigtigste tider der er dækkende for hold der 
deltager i de Internationale Traditionelle Brandmandskonkurrencer. 
 
 Se også det samlede program som er udsendt tidligere i foråret 
 

Tid og sted for danskeraften følger 
 

 
 

 
 
Se også:  http://www.ctif2013.org/ 

En fremragende hjemmeside som beskriver de praktiske forhold omkring stævnet 
og mange serviceinformationer. Siden er på 3 sprog. Fransk, Tysk og Engelsk 

 

 

http://www.ctif2013.org/


Træningsdag i Herning 8. juni 2013:  
 

Afholdes på gl. atletikstadion på H. P. Hansensvej 6. 

Programmet er ændret en lille smule og ser således ud: 

09.00 – 09.45 Morgenmad og generel orientering for alle. 

10.00 – 12.00  Træning i slangeudlæg. 

12.00 – 12.30 Hurtig frokost. 

12.45 – 15.00 Træning i slangeudlæg og stafetløb. 

Der vil blive arbejdet med forskudt start og med den franske startkommando. 

Trænings tider for holdene vil blive fordelt på dagen. 

I skrivende stund mangler der skriftlige tilbagemeldinger fra alle hold undtagen 
Hornslet. Så frem til tasterne drenge eller piger.  

Det nyeste reglement 7. oplag årgang 2011 er udsendt og jeg skal her henlede 
opmærksomheden på en væsentlig ændring for holdende. I reglementet pkt. 7.11.3 side 
53 og 54 er beskrevet en ny opgave for slangetropfører. Han skal stoppe tiden når 
slangeudlægget er tilendebragt. Mere om dette til træningsdagen, men det vil blive øvet. 

Det forlyder at Ikast-Brande stille med et hold til træningsdagen. Lyder rigtig dejligt det 
glæder vi os til. Der kommer ligeledes gæster og kommende deltagere fra Vejle, Horsens 
og Odder. 

Dommere: 
Hoveddommer Thøger Refshauge  
Dommer 1  Frank Stub  Starter på Stafetløb 
Dommer 2  Leif Brink Jørgensen Tidtager stafetløb 
Dommer 3  Steen B. Jørgensen Tidtager stafetløb  
Dommer 4  Knud Østergård 

Påklædning: 

Dommere: Hverdags uniform  

Hold: Indsatsdragt, hjelm, taktiske tegn, korrekt fodtøj, bælte. 

 

Vel mødt i Herning 

 

Dette arrangement er sponseret af BEN-CO 


